

100 drb széldeszka, minőségi osztály-	
zat szerint	28.00—36.00 frt.
Ezer drb 35—45 cm h., 6—8 cm sz.	
fenyőzindely	3.20—5.80 „
Egy q gubacs	12.00 „
„ „ nyers hamuzsir	12.00 „
„ „ kiégetett hamuzsir	17.20 „

Felhívás.

Az Országos Erdészeti Egyesület két jótékony alapítványából a „magyar erdőtisztek és erdészeti altisztek segélyalapjából és a „Wagner Károly emlékére barátai és tisztelői által tett alapítvány“ból a folyó évi segélyek ez évi decemberhóban osztatnak ki. Az elsőnek kamataiból az olyan, önhibájukon kívül szorult helyzetbe jutott magyar erdőtisztek és erdészeti altisztek nyehetnek anyagi támogatást, kik az Országos Erdészeti Egyesületnek első belépésüktől kezdve mostanáig s legalább 5 éven át tagjai voltak, s mint ilyenek tagsági kötelezettségeiknek eleget tettek. A második alapítványból pedig az olyan erdőtiszti és erdészeti altiszti özvegyek vagy árvák nyerhetnek segélyt, kiknek férjük s illetőleg atyjuk az Országos Erdészeti Egyesületnek állandóan s szintén legalább 5 éven át tagjai voltak és tagsági kötelezettségeiket teljesítették.

A segélyek mindkét alapból, a segélyre szorultság mérve szerint, szabotnak meg. Egy folyamodonak azonban 20 forintnál kisebb és 50 forintnál nagyobb összeg nem adatik s csak kivételesen nyerhetnek 80 s esetleg 100 forintnyi segélyt, az olyan erdőtisztek és erdészeti altisztek, kik állomásukat elveszítvén, vagyon és kereset nélkül maradtak, vagy a kik beteg-

ség és munkaképtelenség miatt önfentartásukról nem gondoskodhatnak, s illetőleg az olyan özvegyek, kik férjüket ebben az évben vesztették el és vagyon vagy másnemű segély nélkül legalább két kiskorú gyermekkel maradtak vissza, vagy végül az olyan árvák, kik atyjukat és anyjukat is elveszítvén, vagyon és segély nélkül többen maradtak hátra.

Ezen feltételekhez képest felhívjuk tehát az érdekelteket, hogy hiteles okmányokkal felszerelt folyamodványaikat legkésőbb folyó évi novemberhó 15-éig az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalához (Budapest, hold-utcza 21. szám), benyujtsák. — Budapest, 1884. október 5-én.

A titkári hivatal.

Az Országos Erdészeti Egyesület azon tisztelt tagjait, kik tagsági illetekeiket még nem fizették le, ismételten van szerencsénk felkérni, hogy esedékes tartozásaikat az Országos Erdészeti Egyesület pénztárába (V. ker., hold-utcza 21. sz.) minél előbb beküldeni sziveskednének. — Budapest, 1885. október 10-én.

A titkári hivatal.

Különfélék.

A lapok nyilatkozata az Országos Erdészeti Egyesületről. Folyó évi közgyűlésünk alkalmából a következő sorokat olvastuk a „Nemzet“ szeptember 28-iki számában.

„A magyar erdészeti egyesület mai közgyűlése megérdemli a szakkörökön túl is a figyelmet. Az erdészeti egyesület egyik legerősebb, legüdvösebben működő alkotása a magyar társadalomnak. Szakegyesület a szó legjobb értelmében, melynek maradandó érdemei vannak erdészetünk emelése körül. Az erdészeti egyesület körében egyesülnek az állami